



**KECSKEMÉT MEGYEI JOGÚ VÁROS  
ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK  
Kulturális Bizottsága  
6000 Kecskemét, Kossuth tér 1.**

2299-14/2025.

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének  
**Kulturális Bizottsága**  
2025. július 24-én megtartott rendkívüli üléséről

**Az ülés helye:** Városháza  
Kecskemét, Kossuth tér 1.

**Az ülés időtartama:** 8.30 órától – 8.45 óráig

**Jelen vannak:** A mellékelt jelenléti ív szerint.

**Hódi Zsuzanna:**

Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, a 7 fős bizottságból – Dr. Papp Zoltán elnök távolléte mellett - 6 fő jelen van, a testület határozatképes.

Javasolja, hogy a napirendi pontokat a kiküldött meghívó szerinti sorrendben tárgyalják meg.

Megkérdezi a bizottság tagjait, van-e módosító javaslat az ülés napirendjére vonatkozóan?  
Megállapítja, hogy módosító javaslat nem hangzott el.

Megkérdezi, ki ért egyet a kiküldött napirenddel?

*(Szavazáskor 6 bizottsági tag tartózkodott az ülésteremben.)*

Szavaztatást követően megállapítja, a bizottság a javaslatot elfogadta, és az ülés napirendjére **6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással** az alábbi határozatot hozta:

**56/2025. (VII.24.) KltB. számú határozat**

**Az ülés napirendje**

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Kulturális Bizottsága az ülés napirendjére az alábbi határozatot hozta:

**Nyílt ülés:**

- 1. Tervezett rendezvények alkalmával üzemeltetni kívánt hangosító berendezések működési idejének véleményezése**

Előterjesztő: Dr. Temesvári Péter jegyző

## **Értesítendő:**

1. Bizottság tagjai
2. Irattár

\*\*\*

## **1. Napirend**

**Tervezett rendezvények alkalmával üzemeltetni kívánt hangosító berendezések működési idejének véleményezése**

### **Hódi Zsuzsanna:**

Megkérdezi, hogy kérdés, hozzászólás, módosító javaslat van-e a bizottság tagjai részéről?

### **Hahn-Tapodi Zsuzsanna:**

Megkérdezi a fenntartótól, jól tudja-e, hogy a rendezvények időpontjai körülbelül 1 évvel a programok előtt ismertek szoktak lenni? A rendezvényszervezők ugyanis tudomása szerint már 1 évre előre betervezik a programjaikat. Az lenne tehát a kérdése, hogy az előterjesztésben jelzett rendezvények hirtelen jött események, vagy ha nem, akkor miért nem döntöttek már róluk a június 23-ai ülésükön, a többi rendezvénnyel együtt?

### **Czeglédi Péter:**

Ez a gyakorlat a koncertek esetében teljesen igaz. Ezek a programok viszont nem olyan nagyságrendűek, mint amelyeket már korábban bejelentettek. Ezekre a rendezvényekre az igények a szezon idején, a Domb Beach nyitva tartása alatt jelentkeztek, a szervezésük csupán 1 hónappal ezelőtt indult el. A nagyságrendjük jóval kisebb és nem igényelnek olyan komoly hangosítást sem, mint a bizottság által korábban tárgyalt koncertek.

### **Turán Zsuzsanna Krisztina:**

Június 6-án nyitott volna meg a strand, viszont a felújítási munkák nem készültek el határidőre, így a büfé épületét a tulajdonosnak nem sikerült határidőre olyan állapotban a rendelkezésükre bocsátani, hogy azt működtetni tudják. Június 6-án megnyitottak ugyan, de a büfét nem tudták kinyitni. Ez a késedelem nekik minimum 1 hónap bevételkiesést okozott. Azért kezdték el ezeket a rendezvényeket szervezni, hogy az elmaradt bevételeket pótolni tudják. Amennyiben nem próbálták volna ezekkel a programokkal a bevétel kiesést pótolni, a bérleti díjat, ami a tavalyi összegnek a kétszerese, nem tudnák kifizetni az önkormányzatnak. Nekik ez most „élet-halál” kérdése. Amikor beadták a korábbi kérelmüket, akkor még nem tudták, hogy június 6-án nem tudnak majd kinyitni.

### **Laczkó-Zsámboki Angéla:**

Megjegyzi, nagyon örül ezeknek a rendezvényeknek, a nyár erről szól, a beach pedig azért van, hogy az emberek szórakozni járjanak oda. Véleménye szerint a nyári időszakban ennyi plusz zajterhelést a környék lakói is el tudnak fogadni. A szervezőknek sok siker kíván és kéri, fogadják el a határozat-tervezetben leírtakat.

### **Turán Zsuzsanna Krisztina:**

Jelzi, a „World is Mine - Elements Festival” szervezői annak hatására, hogy az augusztus 1-2-jei ceglédi Street Food Fesztivál műsorterve időközben Majka és más neves külföldi előadók koncertjeivel is kiegészült -, lemondták a rendezvényüket, ami a fő bevételi forrásuk lett volna. Ennek a programnak a pótlására szerveztek egy új rendezvényt augusztus 19-ére, aminek része lenne egy látványos, Szent István napi nemzeti lézer show is. Nagyon kellemes Melody House zene fog szólni, igazi beach hangulatot szeretnének teremteni ezen a rendezvényen.

### **Hódi Zsuzsanna:**

Egyetért képviselő asszonnyal abban, hogy kellene Kecskemétre olyan rendezvények, amelyek megmozgatják a fiatalokat és azokat a fiatalos lelkületű embereket, akik szeretnék még szórakozni. Véleménye szerint a helyszín erre kiválóan alkalmas, a programokat pedig támogatni kell, mert szükség van rájuk. A szervezőknek sok sikert és megfelelő bevételt kíván ahhoz, hogy a munkájukat a jövőben is folytatni tudják majd.

Megállapítja, hogy további kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem hangzott el.  
Megkérdezi a bizottság tagjait, hogy a határozat-tervezettel ki ért egyet?

*(Szavazáskor 6 bizottsági tag tartózkodott az üléssteremben.)*

Szavaztatást követően megállapítja, a bizottság **6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással** a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

### **57/2025. (VII.24.) KltB. számú határozat**

#### **Tervezett rendezvények alkalmával üzemeltetni kívánt hangosító berendezések működési idejének véleményezése**

A bizottság megtárgyalta Dr. Temesvári Péter jegyző 14481-4/2025. számú előterjesztését és az alábbi határozatot hozta:

A bizottság támogatja a hangosító berendezések eltérő üzemeltetésének engedélyezését a Benkó Zoltán Szabadidőközpontban megtartani kívánt rendezvények alkalmával az alábbiak szerint:

<b>Rendezvény neve</b>	<b>Időtartama</b>	
„Movement Nights – Latino vibes”	2025. július 26. (szombat) 2025. július 27. (vasárnap)	24.00 órától 04.00 óráig
„DJ Péntes -Buli a stégen”	2025. augusztus 16. (szombat) 2025. augusztus 17. (vasárnap)	24.00 órától 02.00 óráig
„L-Dance Group Nyárázó Latin party	2025. augusztus 29-én (péntek) 2025. augusztus 30-án (szombat)	24.00 órától 02.00 óráig
„Movement Nights – Retro Buli”	2025. szeptember 6. (szombat) 2025. szeptember 7. (vasárnap)	24.00 órától 03.00 óráig

**Határidő:** értelemszerűen

**Felelős:** Dr. Temesvári Péter jegyző

### **Értesítendő:**

1. Bizottság tagjai
2. Dr. Gajdáczi Zoltán, a Mérnöki Iroda vezetője
3. Dr. Orbán Csaba, a Közszolgáltatásszervezési és Környezetvédelmi Osztály vezetője
4. Irattár

\*\*\*

**Hódi Zsuzsanna:**

Megállapítja, hogy a bizottság a mai munkáját befejezte. Megköszöni a részvételt és az ülést bezárja.

K. m. f.

Dr. Papp Zoltán elnök  
távollétében:

**Laczkó-Zsámboki Angéla s.k.**  
**bizottsági tag**

**Hódi Zsuzsanna s.k.**  
**társelnök**